



小记者习作选登

快乐的暑假怎么能没有旅游呢?在游玩中体验生活,快乐成长。一起来看小记者暑期都去哪了!

泰国之旅——东芭乐园

新一小三(1)班 夏楚涵

在泰国的第一天下午,我们乘车前往芭提雅的东芭乐园。

到了那儿,我们走向大象表演馆。刚到门口,我们就看见一头大象微微扇动自己大大的耳朵,卷起长长的鼻子,睁大圆溜溜的眼睛,好奇地看着我们!我迫不及待地跑进了表演馆里,表演馆中间有一个大大的表演场,哇!好多大象呀!大的、小的,还有公的、母的。站在大象身边的是它们的驯养员,他们穿着统一的服装,在指挥大象做事。大象在干什么?两只大象举起一个人!咦?大象举着的人不是驯养员!那么会是谁呢?我仔细

一看,原来是游客在和它合影呢!我兴奋极了,赶紧叫妈妈带我去拍照。

我们付了一百泰铢,去和大象合影。我来到大象跟前,两只大象将鼻子绕在一起。它们的鼻子绕在一起后,就像一个椅子!驯养员让我坐上那个“椅子”,两只手抓住大象的鼻子。我抓住了大象鼻子,啊,它们的鼻子真粗糙,还长满了毛呢!我刚坐稳,“椅子”就开始上升!我死死抓住大象的鼻子,生怕一不小心摔下去。妈妈举起相机拍照了,“茄子——”啊,终于拍完了!大象放下了我,我赶紧回到了观众席上。

过了一会儿,大象表演开始了!它们首先表演的是扔飞镖,大象们用鼻子卷起飞镖,然后甩向标靶,可有趣了!接着是大象画画,大象们用鼻子去蘸颜料,将颜料抹到纸上,画了一棵大树。最后,是所有大象的才艺展示!它们有的在玩呼啦圈、有的在跳舞、有的在……

大象表演结束了,妈妈叫我拿50泰铢买香蕉去喂大象。我拿着50泰铢走下观众席,刚下观众席,只听得“刺溜”一声,大象的“小坏鼻”抢走了那50泰铢。呜呜——

东芭乐园真是个好地方!大象真有趣!

北京动物园游记

杭州景和小学一(4)班 洪易洋

盛夏的一天,我们一家人来到了北京动物园参观。我们在这里看见了熊猫,熊猫正在吃竹子,一口一口地咬着真可爱。我们还看见了猴子,猴子快速地爬来爬去,真灵活。还

看见了老虎正在睡觉,我过去跟爸爸妈妈在广州的动物园曾看见过老虎跳水的表演,那感觉也特别好。我们还看见了狼,狼的样子很帅。特别是北极熊,它在水里游泳,身体很长很

大。我们还看见了海洋馆里各种各样的鱼,特别是企鹅在水里游泳的样子,别提多可爱了。

一个上午很快就过去了,很迟我们才高高兴兴地回家了。

上海游玩记

明镜小学三(1)班 叶泽安

七月暑假的一天,太阳炙烤着大地。我们全家,还有七八个同学一起去上海游玩。我们坐在大巴车上,一路欢声笑语,累了就呼呼大睡,不知不觉便很快到了上海。

第一站是上海科技馆。刚来到科技馆大门,就看见五个金光闪闪的大字“上海科技馆”。我和同学们排着整齐的队伍进入了馆内。科技馆真大啊,我们这群同学在里面,好像一只只小蚂蚁一样;科技馆真高啊,抬头看天花板,离地面有数十米;科技馆真凉啊,里面就像一个冰窖。科技馆里的观看项目应有尽有,陈列的标本琳琅满目,如动物世界、

蜘蛛天地、热带雨林、机器人展、航天科技等等。我们在里面参观了近三个小时,才依依不舍地离开了。

第二站是东方明珠塔,它不仅高,而且非常壮观。它的外面都是玻璃组成的,在阳光下显得那么熠熠生辉。远看它又像一个战士,在保护着上海这座城市。

第三站就是我最喜欢的迪士尼乐园。这是一座神奇的乐园。让我印象最深刻的是太空过山车。我坐在车上,车开始慢慢向前走,越来越黑,头上星星点点,好像就在太空一样。不一会儿,车越来越快,忽上忽下,时而俯冲,时而旋转。我吓得赶紧闭上眼睛,心里

怦怦直跳。慢慢地,眼前有些亮了,车也慢了,终于停了。我睁开了眼睛,说:“哇,终于完了,好刺激啊!”

第四站是上海野生动物园。在这里,我们坐在大巴车上,与老虎、狮子、狗熊做了一次亲密接触。特别是当一只小狗熊趴在我的车窗上问我要东西吃时,我既害怕又兴奋,害怕的是我第一次这么近距离看到狗熊,它跟我只隔着一块玻璃;兴奋的是,原来狗熊的模样这么可爱。

这次上海之行对我来说,不仅开阔了眼界,而且学到了很多书本以外的知识,非常有意义,让我特别难忘。

有趣的横店梦幻谷之旅

明镜小学三(1)班 叶佳宁

今年暑假,妈妈带我和小伙伴一起去了横店梦幻谷水世界游玩。那里有各种刺激的水上游乐项目,也有室内有趣的儿童梦工厂,更有精彩的实景演出。

下午,火辣辣的太阳照在我们身上,但我们像欢乐的小鸟一样,不顾炎热。一进梦幻谷,各种游乐设施映入眼帘,我们兴奋极了。但那里人山人海,我们在人群中不停地穿来穿去,终于到达了“开罗水堡”。我们一起去长滑梯排队,队伍很长很长,像一条龙卧伏在那儿。总算轮到我了,可是阿姨说我太小太瘦了,不能玩,我只好垂头丧气地走了。就在这时,一桶水从天而降,正好倒在了我的身上,我成了一只名副其实的落汤鸡,我被吓到了,赶紧逃跑!接着我们去了“尼罗漂流”,一波又一波急湍的浪把我们的小船推到了终点,溅起的浪花洒在我们身上,凉快极了。然后,我们又跑进了海浪池,海浪把我们在水里冲到岸边,让我深深体会到了什么叫“被拍在沙滩上”。

我们一直尽情地玩耍,直到晚上,我们去看了一场非常震撼的演出。第一场演出叫

《暴雨山洪》,巨大的洪水沿着山体倾斜而下,让我们感受到了水自天而降的刺激,同时还体会到了山洪过后喜悦欢庆的气氛。从中我也明白了,只要大家齐心协力,再大的困难也可以克服。第二场演出叫《梦幻太极》,给我

印象最深的是火山爆发时,高达35米的火山熔浆自上而下急速狂泻而来,火山实景场面令人终身难忘。

一场既有趣又快乐的旅行很快结束了,我们依依不舍地回家了,期待下一次再来横店!

牧行万里,探知神州! mu-X 牧游侠阿尔金科考活动开拔

由江西五十铃 mu-X 牧游侠联合《中国国家地理》举办的“牧行万里,探知神州”科考系列活动,第一站《探冰川,敬自然》藏东南及第二站《寻水源,育梦想》三江源科考活动均已完美收官,第三站阿尔金科考活动《探险境,觅生灵》于2018年8月8日在库尔勒正式启程。此次科考活动将穿越被称为“生命禁区”的阿尔金无人区,探秘高原珍

稀野生动物,行摄阿尔金地区多样化的地形地貌。担任此次科考用车重任的依然是 mu-X 牧游侠,它将充分发挥科考级 SUV 出色的越野性能,全程为科考之旅保驾护航。除了 mu-X 牧游侠,江西五十铃还将为阿尔金保护区捐赠生活物资以及科考工作装备等,以身作则积极践行企业社会责任,加入到环境保护的事业中。

养老金规模排名工银瑞信跃居前列

8月7日中国基金业协会公布了养老金管理规模排名。截至2018年二季度末,各基金公司管理的包括社保基金、基本养老金、企业年金和职业年金在内的养老金管理总规模(不含境外养老金)排行榜中,工银瑞信位居前列。作为2005年成立的

基金公司,凭借领先的养老金投资实力,工银瑞信后来居上,养老金管理规模跻身行业领先的同时,公司亦拥有养老金投资管理“全牌照”,着力打造工银瑞信养老目标日期2035三年持有期混合型养老金基金也于此前一天首批获准发行。

建行定投盈成投资布局有力工具

近期以来,A股市场持续震荡,底部投资价值凸显,尤其是中小盘股经过前期较充分的调整,当前投资性价比高。投资者不妨布局相关产品进行定投,在分散投资风险的同时,把握中小盘未来的长期行情。据了解,建行手机银行APP已上线定投盈

产品,直接对接绩优基金建信中证500A,是当前布局市场低点,捕捉成长性机会的有力工具。银河证券基金研究中心发布的《中国基金业绩评价报告》显示,截至7月27日,建信中证500A历史总回报率达104.95%,年化收益率达17.29%,长期投资回报可观。